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1. DAN … 11.04.2025.. petak BANJA LUKA 

Polazak iz Banjaluke u 20:30h sa Stare autobuske stanice. Noćna 

vožnja preko Hrvatske, Slovenije i Italije sa kraćim usputnim 

zadržavanjima. 

2. DAN …. 12.04.2025.  subota ĐENOVA – SAN REMO 

Dolazak u Đenovu (960 km) u prijepodnevnim časovima. Šetnja 

starim gradskim jezgrom: Piazza de Ferrari gdje se nalazi 

Opera i Duždeva palata; Gradska kuća; kuća Kristofora 

Kolumba; katedrala Sv. Lorenca, Via Garibaldi u kojoj se nalaze 

aristrokratske palate. Nastavak putovanja za San Remo (150 

km), jednom od najlepših gradova Mediterana koji je poznat po 

čuvenom muzičkom festivalu. Smještaj u hotel. Kraće slobodno 

vrijeme. Organizovana šetnja gradom: Ruska crkva, Kazino, 

Corso Mateoti, palata Ariston – poznata po festivalu italijanske 

kancone, srednjovijekovni kvart grada, stari dio grada La Pinja. 

Odlazak do Ruske crkve u kojoj je sahranjen crnogorski kralj 

Nikola I Petrović... Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. 

Noćenje. 
 

3. DAN … 13.04.2025. nedjelja AIX EN PROVENCE –AVIGNON  

Doručak. Napuštanje hotela i polazak za Aix-En-Provence (235 

km), grad poznat kao rodno mjesto slavnog slikara Cazzannea, a 

čija istorija datira još iz doba Rimskog Carstva. Aix je otmjen, 

nekadašnji glavni provansalski grad s brojnim palatama, 

trgovima i fontanama uz poznato šetalište Cours Mirabeau i trg s 

gradskom kućom. Šetnja starim Aixom uz gradsku kuću do 

katedrale Sv. Spasitelja, izgrađene na mjestu nekadašnjeg 

Foruma Romanuma.Nastavak putovanja do Avinjona (90 km), 

grada koji je u XIV vijeku bio prestonica hrišćanstva i sjedište 

papa.  

 

 

 

 

Po dolasku smještaj u hotel. Odlazak u šetnju sa vodičem: 

katedrala Notre Dame des Doms, izgrađena u XII vijeku; Palais des 

Papes – papska palata, jedna od najznačajnijih gotičkih građevina 

na svijetu pod zaštitom UNESCO-a; Pont d'Avignon-poznati 

srednjovijekovni most; Petit Palais – muzej u kome se nalaze 

najvažnija renesansna djela; gradske zidine. Povratak u hotel. 

Noćenje. 

 

4. DAN … 14.04.2025. ponedjeljak PONT DU GARD-NIMES  

Doručak.  Fakultativna posjeta Papskoj palati.  Odlazak do jedne 

od poznatih vinarija, uz degustaciju i mogućnost kupovine vina. 

Odlazak do rimskog akvadukta Pont du Garda, (30 km) koji je pod 

zaštitom UNESCO-a. 

 

 

Nakon kraćeg zaustavljanja, nastavak vožnje do Nimesa (30 km). 

Po dolasku razgledanje grada: Arena - najbolje očuvani 

amfiteatar u Francuskoj; Maison Carree – jedan od najbolje 

očuvanih rimskih hramova na svijetu; katedrala Notre Dame 

posvećena Sv. Kastoru i sagrađena na mjestu gdje je nekada bio 

Avgustov hram; Carree d'Art – muzej moderne umjetnosti. 

Povratak u Avignon (50 km) u večernjim časovima. Noćenje. 

5. DAN … 15.04.2025. utorak LES BAUX DE PROVENCE – 

ARLES – SAINT PAUL DE VENCE – MENTON   

Doručak. Napuštanje hotela. Odlazak do pitoresknog mjesta Les 

Baux-De-Provence (35 km), smještenog na hridi sa koje se pruža 

prekrasan panoramski pogled. Nastavak vožnje do Arlesa (25 

km), drevnog rimskog grada koji se nalazi na rijeci Roni. 

Razgledanje centra grada: Arena-još jedna dobro očuvana arena 

iz rimskog doba; Antičko pozorište iz rimskog doba; Trg Forum  
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na kojem se nalazi poznati kafić sa slavne slike Vincenta Van 

Gogha „Le Café de Nuit“;  crkva Sv. Trofimija-bivša katedrala i 

jedno od najznačajnijih djela romanske arhitekture čiji je prikaz 

„Posljednjeg suda“ na portalu crkve jedan od najboljih primjera 

romanske skulpture. Arl je i grad poznat po Van Gogu koji je dio 

svog života proveo živeći i stvarajući u njemu. 

Polazak do gradića umjetnika Saint-Paul-De-Vence (250 km). 

Mjesto je okruženo zidinama i pruža bezbroj zanimljivih 

fotografskih motiva. Šetnja glavnom ulicom  sa brojnim 

umjetničkim galerijama do fontane, crkve i groblja na kojem je 

sahranjen Mark Chagall.  Slobodno vrijeme za šetnju 

pitoresknim mjestom koje obiluje umjetničkim galerijama i 

tipičnim prodavnicama. 

 

 

Nastavak putovanja do Mentona (50 km) u blizini italijanske 

granice. Menton je jedno od najljepših mjesta rivijere s dugom 

plažom i promenadom uz more. Slobodno vrijeme.  Smještaj u 

hotel u Mentonu ili okolini. Noćenje. 

 

6. DAN … 16.04.2025. srijeda MENTON – BANJA LUKA  

Doručak. Napuštanje hotela. Polazak prema Italiji. Usputni 

odlazak u neki od tržnih centara. Slobodno vrijeme za kupovinu.  

 

Nastavak putovanja  prema Banjaluci uz kraće usputne pauze. 

Dolazak u noćnim satima. 

 

 

ARANŽMAN OBUHVATA:  

 1 noćenje sa doručkom u San Remu u hotelu sa 3* 
 2 noćenja sa doručkom u Avinjonu u hotelu sa 3* 
 1 noćenje sa doručkom u Mentonu ili okolini 

 hotel 3* 
 usluge pratioca grupe 
 usluge turističkog vodiča 
 prevoz visoko turističkim autobusom 
 organizaciju i realizaciju putovanja 

 

ARANŽMAN NE OBUHVATA: 

 putničko i zdravstveno osiguranje 15 KM 
 fakultativne izlete i ulaznice za kulturno-istorijske 

spomenike 
 turističku taksu koja se plaća na recepciji 
 doplatu za 1/1 sobu 400 KM 

 

NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 45 putnika, u slučaju 

prijavljivanja manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo 

promjene cijene ili otkazivanja aranžmana. 

Redoslijed obilazaka je podložan promjeni u zavisnosti od 

situacije na licu mjesta. 
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